於高雄永安興達港邊舉行,太陽於高雄永安興達港邊舉行,太陽於高雄永財隊的水上

豔

陽下

救生訓練

◎蔡惠玲

一指導一字漂、, 域的海軍健將, 社

(水大字漂)

「兩岸距離大約四百公尺,這是去,幾乎看不到泳者的身影。

等動作

,救助隊成員們可是卯足 水母漂

全力、用心練習技能。

細地糾正學員動作,還把水上救 下韓祥正耐心指導新進或泳技 不純熟的學員,一再地示範、仔 不純熟的學員,一再地示範、仔 不純熟的學員,一時地示範、仔

個上午,每個人的皮膚都曬得紅 通通,但是有誰會去在意?志工 通通,但是有誰會去在意?志工 ,所以來報名參加訓練。今天 教概上看到有關慈濟急難救助隊 教概上看到有關慈濟急難救助隊 的報導,因為想加入救人的行 的報導,因為想加入救人的行

建築物可遮涼,看來,今天的集異常熱情,沿岸完全沒有樹蔭或

員從這一岸游到另一邊,遠遠望不管是深或淺都是一樣的浮不管是深或淺都是一樣的浮不管是深或淺都是一樣的浮不會是深或淺都是一樣的浮水的比重、浮力是一定的,所以水的比重、浮力是一定的,所以

軍職人員參與慈濟活動式傾襲相授。

不知

的!」 多自救、救 報然喝了不

、救人的技能

但是

收入維

周遭

,還是值得是卻學到很

生常發生的狀況及正確的應變方

灣台善慈

約旦王爺爺返

我帶回來支援的。」「感恩!我們是慈濟人,歡迎您回我們是慈濟人,歡迎您回 來!」「我這兒有四盒兩百個我們是慈濟人,歡迎您回我們是慈濟人,歡迎您回王爺爺, 十多人的引行 領期盼下

著承包榮工處工程的包商到約 著承包榮工處工程的包商到約 直工作,在當地結婚、定居落 時,轉眼間,也過了二十多 載。隨著年歲增加,王爺爺身 世漸衰老,高血壓、糖尿 病、痛風接踵而來,並因青光 眼導致失明。 新工事性 新工事性 新工事性 新工事性 新工事性 新工事性 新工事性 新工事性 新工事性 新工事的 不便,在台灣也無親人,於是 不便,在台灣也無親人,於是 不便,在台灣也無親人,於是 不便,在台灣也無親人,於是

質。 大慧真發現了王爺爺,將其列 林慧真發現了王爺爺,將其列 為慈濟約旦聯絡處首位關懷個 案,不僅提供經濟補助及藥 品,並幫他裝助聽器,也為他 的妻子裝置假牙,提升生活品 爺爺失明之後性格變得自 至於在異鄉殘破凋零。」 至於在異鄉殘破凋零。」 至於在異鄉殘破凋零。」 至於在異鄉殘破凋零。」 至於在異鄉殘破凋零。」

促膝長談

會員;無論是濟貧基金、九二萬分後,志工為他辦妥養老無質上的改善後,自動提出終止質上的改善後,自動提出終止整濟每月的補助,並成為慈濟經濟

希望工程建設或阿富汗

皆慷慨解囊,

的人群中,仍聽見吳孝芸那熟的人群中,仍聽見吳孝芸接待。親,交代女兒吳孝芸接待。雖然二十多年不見、且雙眼看不見的王爺爺,在前來接機看不見的王爺爺,在前來接機

(合台幣兩千多元)

玉霞
→前往花蓮的火車上,失明的王爺爺不時地撥弄佛珠,想像著上人的→前往花蓮的火車上,失明的王爺爺不時地撥弄佛珠,想像著上人的

袋。「我要帶回去給陳秋華師常珍惜地要我們幫他放進口常珍惜地要我們幫他放進口常珍惜地要我們幫他放進口,手中握親手縫製的祝福香包,手中握 兄看喔!

悉的笑聲,側著頭、溫柔地說:「小芸,妳也來了?」說:「小芸,妳也來了?」說:「小芸,妳也來了?」說:「小芸,妳也來了?」說:「小芸,妳也來了?」說:「小芸,妳也來了?」說:「小芸,妳也來了?」說:「小芸,妳也來了?」

處務

所和光復

北路的榮民服務

門遠足的小學生,東西也都準備好,

本 東西也都準備好,像極了要出 東西也都準備好,像極了要出 東西也都準備好,像極了要出 東西也都準備好,像極了要出 東西也都準備好,像極了要出 興奮非常 像極了要出

這分用「與貼心,讓人感覺感糖、清淡,所以一大早就為他糖、清淡,所以一大早就為他糖、清淡,所以一大早就為他糖、清淡,所以一大早就為他糖、清淡,所以一大早就為他

你們放心回去吧! 動與溫馨 **我們似乎已成多餘**, 一看來, 似乎想

想趕快到達,每 搭火車回花蓮。 一 很高興次有聲 聲錶確定 ,就快要見到上人 「大真」 「大真」

人,識了不多,因 識於住院期間 嚴爺 一人,職分不多,因 ,遇上了

家人也在這場災難中失散。王家人也在這場災難中失散。王士報」讀報、自修,甚至三不針數嚴爺爺認字,還送了一本字典給他;嚴守,還送了一本字典給他;嚴 五時寫作投稿 見的照顧下生活穩

來個促膝長談呢!

呼吸到精舍的空氣,就心滿意靜思精舍。王流流說他雖然看不見,可是只要用心體會,聽不見,可是只要用心體會,聽不見,可是只要用心體會,聽

返鄉】 圓滿 心願

錢。 就叫計程車回去,我要寸 就叫計程車回去,我要寸

你們真是一群好人!從約旦到?慈濟人實在太有效率了 回到台灣 ,所有慈濟人都

南京大屠殺,南京大屠殺,

「除了看不見以外

年齋前,上人到知客室為王禮,無法表達我的敬意。」 「我這輩子能夠遇到慈濟, 美金

上人說 告訴他:「您的心意我都王爺爺執意要行跪拜禮, 好!就幫你捐出來救人

回程的火車上 「我實在太高興了 爺爺還是不

麼這一路上都這麼周

上人該怎麼做呢? 王爺爺又問:

「上人很慈悲,不會讓您這

兄、師姊花! 元、師姊花的錢,我還是要拿美金一百元,這趟回來都是師獨出紅包要敬呈上人,「這是

人告訴他:「您的人告訴他:「您的 「您的、 心意我都明

已經有住車站附近的師兄

「我第一次見

禮,表達對上人的尊敬與感過了,一定要請上人坐下來,過了,一定要請上人坐下來, 了看不見以外,其他動過,您行動方便嗎?」

但我可

「我們通常晉見上人都先頂

我的生命較短從小到大的記憶

點都不累,現在到那兒啦?」息一下,他卻總是說:「我一息一下,他卻總是說:「我一

的事,卻成了張楚真的考驗。一,許多對正常人來說是輕而易隨著平衡感漸失、協調性變

靠助行哭

話,就足以讓我哭上好一會話,就足以讓我哭上好一會兒。」在那段灰暗的日子中,她問了千百萬次「為什麼是我」,問了千百萬次「為什麼是我」,問了千百萬次「為什麼是我」,情、老父素、 高,往往別人不經意的一句 一一兩天,她也無法出門—— 一個人讓我哭上好一會 人讓我哭上好一會 一個人不經意的一句 一個人不經意的一句 一個人不經意的一句

大的記憶,是

春天在我心

我能克服險阻 **西心**到房外漸近的腳步聲 ◎范毓雯 罹患小腦萎縮症的張楚真以意志力創造生命的奇蹟 我能克服險阻,一路走下去。」少了期待的興奮,只剩下一道道難關,但我相信, 雖然未來充滿著不可預知的變數,少了預期的美 」高齡八十七歲的

訪老友、

思精舍……

老友接待住宿, 而台灣的慈濟人接送 是安排人員陪他一只 院秋華打點王爺爺

同搭機

◎沈明霞、詹明

林美惠

在 東突然覺得自己的頭無法控制地 真突然覺得自己的頭無法控制地 真突然覺得自己的頭無法控制地 不停抖動,經過就醫檢查找出病 不停抖動,經過就醫檢查找出病 化的速度。而先生在確知她的病 情後便離開這個家,讓她不僅面 對病苦的折磨,又得獨力撫養女 對。 「怎麼有黑眼圈?沒 這裏怎麼黑黑的? 女兒上了幼稚園後,張楚 父親張廷榮說。 一次觀思想卻是特別的清醒,

心中。

已香氣滿身,春天的確已在楚真已香氣滿身,春天的確固在楚真的遭遇彷若在寒冬裏夢

出生命的春天。攝影/范毓要能力變差,儘管如此,她仍以意志力咬緊牙關走能力變差,儘管如此,她仍以意志力咬緊牙關走



阿惠的千 言萬語

阿惠把千言萬語都藏進合十的雙手中…… 要照顧五歲的孫女,又要照料生病的兒子; ◎范毓雯

大,長事。如今相片

的女嬰已經五歲

, 你阿嬤幫妳畫胭脂喔?』其實 我有時帶她出去,人家就說: 人,長得伶俐聰慧、人見人愛。

解心中的思念

房中拿出媳婦與女嬰的合照,一

肌往關懷時,還愈 小敢接近阿惠家,並 鄰居得知後, · 還會提醒說: 家,甚至看到志 後,有段時間根

婉轉地說:「我們鄰居也要多多的傳染途徑及自我保護方式,並略!」志工即向他們解釋愛滋病喔!」志工即向他們解釋愛滋病

责,對媳婦的不捨之情,只好從 惠並未因為媳婦先檢查出而指 檢查,確定也是愛滋患者。」阿 看,大家露出笑容讚賞著。 小孫女喜歡畫畫、跳芭蕾舞, 小孫女喜歡畫畫、跳芭蕾舞, 看,大家露出笑容讚賞著。 看,大家露出笑容讚賞著。 看,大家露出笑容讚賞著。 似乎有著千言萬 們說。: **愛這個小女孩,還曾送書來給** 以及塗鴉的圖畫給志工們一一拿出她的芭蕾舞鞋、舞

受到志工們的關懷, 送志工走到了門外你們人很好,都得 著千言萬語之情 跟大家道歉之情,但卻日 版大家道聲 門外,阿惠不禁 ,阿惠不禁

痛,無法久坐,但仍不減她與病 關鍵盤上的按鍵,又因坐骨神經 科的手指總要好幾次才能對準電 關鍵盤上的按鍵,又因坐骨神經 要有意義。」 更有意義。」